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2024/III/10. 
Tisztelt Hallgatók, tisztelt ÁOK Dékáni Hivatal! 

 

Orvosi Élettan I. 
 

Reflektálva a 2023/24/1-es tanév OMHV értékelésre megállapítható, az Élettani Intézet oktatási 
tevékenységét a hallgatók a korábbi tanévekhez hasonlóan továbbra is jóra vagy kiválóra értékelik. A 
tárgy átlagos értékelése: 4,41±0,71 (átlag±sd). Célunk ezen magas minőség további fenntartása. Intézetünk 
az ÁOK oktatása tekintetében egy pontban sem szerepel szignifikánsan gyengébben a kar átlagánál, 
illetve a „jó” (4.00) értéknél.  

 

Visszatérően problémás pontok a szöveges értékelésekben: 

Több visszajelzés érintette a konzultációk során írt dolgozatokat, gyakran egymással ellentétes 
előjellel. Tekintettel arra, hogy a szerteágazó hallgatói igényeknek egyszerre nem lehetséges megfelelni, 
az alábbiakban az Intézet álláspontját ismertetjük. Tekintettel arra, hogy az Intézet által használt 
oktatásmódszertan elvárja és feltételezi a hallgatók folyamatos tanulását, így a konzultációk elején 
megírt dolgozatok, a formatív számonkérés jegyében, visszajelzést kívánnak adni a hallgatóknak e 
felkészülésükről. E felkészülés alapján alakulhat ki a konzultáción egy olyan párbeszéd, mely során 
tisztázhatóak a problémásabb témakörök, esetleges félreértések egy interaktív, nem frontális oktatás 
keretében. A konzultácinak nem célja az előadás megismétlése. Mindezekből következik, hogy az óra 
végén írt dolgozat nem szolgálná-e koncepció érdekeit. Mindazonáltal megjegyzendő, hogy idéntől az 
óra elején írt dolgozat jelentős mértékben (~50%) kérdezi vissza a korábbi héten konzultált tananyagot. 

Többen jelezték, hogy a párhuzamos tantárgyak buktatóerőjű demonstrációi nagyon 
megnehezítették, illetve lehetettlenné tették az élettan folyamatos és érdemi tanulását. Ebben a 
tekintetben fontos rögzíteni, hogy az Élettan másodévben kiemelkedően a legmagasabb kredittel 
rendelkező tantárgy. Intézetünk minden rendelkezésre álló eszközt be fog vetni, hogy az egyes tantárgyak 
tananyaga másodévben kreditarányosan kerüljön számonkérésre mind mennyiségében, mind 
mélységében, mind pedig szigorában. 

A konzultációk kapcsán még számos visszajelzés érkezett azok tartalmára, strukturáltságára 
vonatkozóan. Noha a visszajelzésekből is kitűnik, hogy a hallgatói igények igen sokfélék, az Intézet 
átgondolja, hogy miképpen tud a felvetésekből általános ajánlásokat megfogalmazni konzultáló 
oktatóinak. 

  A laborgyakorlatok kapcsán több esetben kritika érte egyrészt az állatkísérletes gyakorlatot, 
másrészt általában a gyakorlatokat. E tekintetben tisztázni kell, hogy az Élettan gyakorlatok egyrészt az 
élményszerű, érzelmeket bevonó, önálló mérésekkel elő kívánják segíteni a kulcsfontosságú élettani 
folyamatok megértését, a vonatkozó tudás rögzülését, másrészt e mérések további feladata az 
orvosképzés elvárt tanulási eredményeiben szereplő kritikus gondolkodás, csapatmunka, 
kommunikációs készségek gyakorlása is. Az Intézet törekszik, hogy a laborgyakorlatok gyakorlatvezetőtől 
függetlenül, kiegyensúlyozott minőségben történjenek meg. 
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Reflexió az előző időszak (2022/23/2) intézkedési tervében megfogalmazottak beválására vonatkozóan 
(“beválásvizsgálat”): 

- Örömmel észleltük, hogy idén jóval kevesebb problémás tesztkérdést jeleztek a hallgatók. 
Intézetünk folyamatosan dolgozik az esetleges hibák megelőzésén és kiszűrésén. 

- A konzultációk kapcsán még számos visszajelzés érkezett azok tartalmára, strukturáltságára 
vonatkozóan. Noha a visszajelzésekből is kitűnik, hogy a hallgatói igények igen sokfélék, az 
Intézet átgondolja, hogy miképpen tud a felvetésekből általános ajánlásokat megfogalmazni 
konzultáló oktatóinak. Az ajánlások kidolgozása továbbra is folyamatban van. Sajnos azonban 
különböző csoportoknak elég különbözőek az igényei, így egy szinte minden helyzetben 
használható ajánlásrendszer kidolgozása hosszú időt vesz igénybe. 

- Az Intézet megkezdte egy „elvárt tudás és készség” lista elkészítését a gyakorlati szigorlaton 
számonkért gyakorlatokhoz egyértelműsítendő a követelményeket. 

 

Problémaorientált orvosi élettan és A Nemzeti Tudósképző Akadémia 
ösztöndíjas hallgatóinak kutatási tevékenysége tárgyak 
 
A kurzusokat a hallgatók kiválóra értékelték. Célunk ezen színvonalat a jövőben is fenntartani.  A 
Problémaorientált orvosi élettan kurzus esetében egy oktató óravezetését érte kritika. Köszönjük a 
visszajelzést! Az érintett oktatóval felvesszük a kapcsolatot. 

 

 

Tisztelettel, 

 

Dr. Petheő Gábor 

egyetemi docens 

tanulmányi felelős 

Élettani Intézet 


